



छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

कल्याणपुर, कानपुर

उत्तर प्रदेश-208024

दिनांक: 11-12-2021

आज दिनांक- 11-12-2021 को छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय के अटल बिहारी बाजपेई स्कूल ऑफ लीगल स्टडीज में ओरिएंटेशन कार्यक्रम 2021 का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता वि.वि. कुलपति विनय कुमार पाठक द्वारा की गयी। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रो. सी.पी सिंह, विशिष्ट अतिथि प्रो. अनुज के. वक्स, नंदिनी उपाध्याय, प्रिया अवस्थी द्वारा दीप प्रज्ज्वलन कर किया गया।

मुख्य अतिथि प्रो. सी.पी सिंह (डिपार्टमेंट ऑफ लॉ, लखनऊ वि.वि) ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि आज के समय में वकालत उच्च पेशों में से एक है। लॉ करने के बाद आप जुडीशरी के अलावा भी कई अन्य क्षेत्रों में भी अपना करियर बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि छात्र-छात्राओं को इंटरनेट का इस्तेमाल करके अपना ज्ञान वर्धन करना चाहिए तथा ज्यादा से ज्यादा लिखने और पढ़ने की आदत को अपनी दिनचर्या में शामिल करना चाहिए, जिससे आप इस क्षेत्र के एक योग्य व्यक्ति बन सके।

प्रो. अनुज के. वक्स (गुरु गोबिंद सिंह आई.पी.वि.वि, नई दिल्ली) ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि एक कामयाब वकील बनने के लिए आपको सबसे पहले एक अच्छा विद्यार्थी बनने की आवश्यकता है। साथ ही उन्होंने कहा कि आज के समय में हिंदी और अंग्रेजी भाषा का उचित ज्ञान होना चाहिए। उन्होंने लॉ और टीचिंग को सबसे महान प्रोफेशन बताया।

वि.वि कुलसचिव डॉ. अनिल कुमार यादव ने अपने संबोधन में इस प्रोफेशन को सेवाभाव का प्रोफेशन बताया। साथ ही वहां पर मौजूद सभी छात्र- छात्राओं को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। डीन ऑफ लॉ डिपार्टमेंट नंदिनी उपाध्याय उपाध्याय ने कहा कि लोगों को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक होना चाहिए और कर्तव्यों का भी पालन करना चाहिए।

कार्यक्रम में मानवाधिकार दिवस पर आयोजित रंगोली कंपटीशन और क्लास डेकोरेशन के विजेता सौम्या द्विवेदी, सपना, एलीना खान, मलय पांडेय, मानवी श्रीवास्तव, अभिनव शुक्ला, रिमझिम अग्रवाल, शिवांश मेहरा, विधी द्विदी, अन्नया, भूमिका, सोनाली, अदिति विजेता को ट्रॉफी और सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।

कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का संचालन असिस्टेंट प्रोफसर मयूरी सिंह के द्वारा किया गया।

इसके अलावा डॉ. आर.के. पांडे (पूर्व संकायाध्यक्ष, वीएसएसडी कॉलेज), डॉ. ए.बी जयसवाल (विभागाध्यक्ष, वी.एस.एस.डी कॉलेज), डॉ. वी.एस त्रिपाठी (विभागाध्यक्ष, बीएनडी कॉलेज), स्मृति राय, डॉ. राहुल त्रिपाठी, समरेंद्र चौहान, एल.एल.एम और बी.ए.एल.एल.बी.ऑनर्स के छात्र- छात्राएं मौजूद रहे।

डॉ.विवेक सिंह सचान
सह-मीडिया प्रभारी